
   

 

 

 

 



ШАНОВНІ КОЛЕГИ, БАТЬКИ, УЧНІ! 

 

У відповідності до функціональних обов’язків та на виконання п. 3 наказу 

Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 № 55 «Про запровадження 

звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних 

навчальних закладів», керуючись Примірним положенням про порядок 

звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних 

навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та 

громадськістю, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 

23.03.2005 № 178, з метою подальшого утвердження відкритої, демократичної, 

державно-громадської системи управління освітою, запровадження 

колегіальної етики управлінської діяльності у школі, що базується на 

принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, представляю Вашій увазі 

звіт про свою діяльність у 2021-2022 навчальному році.  

У своїй діяльності протягом звітного періоду я як директор школи 

керувалася посадовими обов’язками, основними нормативно-правовими 

документами, які регламентують роботу навчального закладу: Конституцією 

України, Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Статутом школи та 

чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти.  

Свою роботу та роботу закладу представляю за період  від 22 червня 

2021р. по 21 червня 2022р. і  за результатами комплексного самооцінювання 

відповідно до чотирьох напрямків внутрішньої системи забезпечення якості 

освітньої діяльності, за якими оцінюють роботу навчального закладу експерти 

інституційного аудиту, а саме: 

 Освітнє середовище закладу освіти; 

 Система оцінювання здобувачів освіти; 

 Оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників; 

 Управлінські процеси закладу освіти. 

 

РОЗДІЛ І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

 

Освітній  процес у Погірцівській СЗШ І-ІІІ ступенів розпочався 

відповідно до структури навчального року  з 01 вересня 2021 року та тривав 

по 06 червня   2022 року(наказ № 06-13/48 від 18.08.2021р. « Про структуру та 

організований початок 2021-2022н.р.»). Навчальні заняття організовані 

відповідно до розкладу занять, затвердженого директором за семестровою 

системою: І семестр тривав з 01 вересня 2021 року по 31 грудня 2021 року; ІІ 

семестр з 17 січня по 06 червня 2022 року. 

Однією з важливих умов для освітнього процесу є безпечне та комфортне  

освітнє середовище. Ми постійно працюємо над його оновленням та 

покращенням.  Погірцівська СЗШ І-ІІІ ст. заснована  ще у 1904 році( Стара 

школа), у 1971 році перейшли на навчання у нову, теперішню школу. З  

1991року школа стає середньою. Проектна потужність 320 учнів. Зараз у школі 

навчається 140 учнів. Працює 26 педагогів та 11 обслуговуючого персоналу. 
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Будівля школи типова, але без спортзали, актової зали і бомбосховища. 

Територія школи розміщена у центрі села Погірці, огороджена, за винятком 

задньої частини від ставку.  На задній частині подвір’я  облаштовані 

спортивний майданчик і спортивні споруди.  Територія школи постійно 

коситься. У квітні місяці силами педагогічного і технічного колективів була 

проведена толока. Вся дерев’яна огорожа, дерева були побілені, а ворота, 

стовпи електричні біля школи, спортивний майданчик пофарбовані. Я дякую 

всім працівникам школи , які з розумінням поставилися до  толоки у важкий 

воєнний час. Дякую і підприємцю Володимиру  Богдановичу Шведі за надану 

допомогу. Школа  освічується у нічний і вечірній час, забезпечується 

недопустимість сторонніх осіб,  убезпечена від доступу стороннього 

автотранспорту. На  території закладу немає «схованок», де учні можуть 

залишитися без нагляду дорослих і  є достатньо озелененою. 

 Навчальні приміщення початкової школи непрохідні (відокремлені) від 

приміщень для учнів старших класів. Облаштування приміщень закладу не 

становить загрози травмування учнів та працівників (неслизька підлога, 

належним чином встановлені меблі у навчальних кабінетах, не загромаджені 

коридори, сходові клітини та рекреації). Режим прибирання забезпечує 

чистоту та охайність місць спільного користування, коридорів та навчальних 

приміщень, спортивної кімнати. 

Утримання туалетних кімнат відповідає санітарним умовам, але шкільні 

туалети потребують капітального ремонту. За сприяння відділу освіти 

виконавчого комітету Рудківської міської ради ми забезпечувалися миючими 

і дезінфікуючими засобами. Результати анкетування   учнів щодо комфортного 

перебування в закладі освіти наступні: 

 80% здобувачів освіти зазначили, що їм подобається перебування у 

школі, 20%, відповіли, що не дуже.  

 90% зазначили, що їм комфортно у школі, 10% відповіли, що не дуже 

комфортно.  

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для 

раціонального збалансованого харчування дітей протягом часу перебування у 

закладі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами 

України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону 

дитинства», Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження норм 

харчування у навчальних та оздоровчих закладах» (зі змінами та 

доповненнями, затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України), 

іншими нормативними документами. 

Згідно з вищезазначеними документами та затвердженим  

перспективним  меню  для учнів 1-4 класів, їх   забезпечено одноразовим 

гарячим харчуванням. Гаряче харчування  учнів відбувається згідно графіку у 

їдальні. 

Гаряче харчування мають і учні 5-11 класів за бажанням. Щоденний 

контроль за організацією харчування учнів 1-11 класів здійснюється 

відповідальним за гаряче харчування учнів та класним керівником. Звільнення 

дітей пільгових категорії від сплати за харчування здійснюється відповідно до 
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рішення  Рудківської міської  ради. З 01 січня 2022р. їдальня перейшла на нову  

систему харчування НААРС. Помінялися страви, назви, технології 

приготування. Вся їжа готувалася без солі і цукру,  відповідно до 

затвердженого 4-тижневого меню ( окремо на зимовий період, окремо на 

весняний період, окремо на осінній період). Діткам  подобалися страви, які 

пропонував Є. Клопотенко.  

Продукти харчування  та продовольча сировина надходять  до 

навчального  закладу разом із супровідними документами, які свідчать про їх 

походження та якість (накладні, сертифікати відповідності, висновки 

санітарно-епідеміологічного експертизи). Облік дітей, охоплених 

безкоштовним харчуванням, та за кошти батьків здійснюється класними 

керівниками, які вчасно повідомляють про наявність учнів особу, 

відповідальну за організацію харчування.  

Приміщення для харчування відповідає санітарно-гігієнічним нормам. В 

приміщенні для приготування їжі дотримуються режиму зберігання продуктів 

та готових страв. 

Результати анкетування батьків і учнів щодо харчування в шкільній 

їдальні наступні: 

 55,6% батьків  зазначили , що дитина харчується у їдальні. 

 20, 2% зазначили , що іноді. 

 82,8% зазначили, що задоволені. 

 60% учнів зазначили, що їжа у їдальні є смачна і корисна. 

 

Погірцівська СЗШ І-ІІІ ступенів  підключена до високошвидкісного 

інтернету (до  100 МБ/с), що значно покращує освітній процес у школі і 

дозволяє використовувати всі можливості глобальної мережі Інтернет.  

Цілеспрямована робота в закладі спрямована на запобігання жорстокості 

та насиллю в шкільному середовищі. У грудні проведено акцію «16 днів проти 

насильства». З метою попередження насильства в учнівському середовищі  у 

грудні 2021р. до школи завітали студенти  та викладачі юридичного 

факультету Львівського торгово- економічного університету, провели тренінг 

«Що таке булінг і як з ним боротися».  Також самі вчителі  взяли актину участь 

у тренінгу, який провели голова методичного об’єднання  класних керівників  

Витичак І.І. і заступник директора з навчально виховної роботи Бабій О.В. 

Вчителям була представлена презентація про різні випадки булінгу , 

розглядалися і обговорювалися різні інтерактивні вправи щодо виявлення і 

припинення булінгу. На сайті школи розміщено корисні матеріали щодо теми 

антибулінгу: «Положення про порядок розгляду випадків булінгу (цькування) 

у закладі освіти», зразок заяви, яку мають право написати потерпілі, процедура 

розгляду випадку булінгу.  

 

Робота навчального закладу із запобігання дитячому травматизму 

упродовж 2021/2022 навчального року здійснювалась відповідно до Законів 

України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону 

дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 22.03.2001 № 270 «Про 
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затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків 

невиробничого характеру», наказів Міністерства освіти і науки України від 

31.08.2001 № 616 «Про затвердження Положення про порядок розслідування 

нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в 

навчальних закладах» (зі змінами), в редакції, затвердженій наказом 

Міністерства освіти і науки України від 07.10.2013 №1365 «Про внесення змін 

до Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під 

час навчально-виховного процесу в навчальних закладах», від 01.08.2001 

№563 «Про затвердження Положення про організацію роботи з охорони праці 

учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти» (зі 

змінами), від 18.04.2006 №304 «Про затвердження Положення про порядок 

проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в закладах, 

установах, організаціях, підприємствах, підпорядкованих Міністерству освіти 

і науки України» (зі змінами), листів Міністерства освіти і науки України від 

26.05.2014 №1/9-266 «Про використання Методичних матеріалів «Вимоги 

безпеки під час канікул», від 16.06.2014 №1/9-319 «Про використання 

методичних матеріалів щодо організація навчання і перевірки знань, 

проведення інструктажів з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності в 

загальноосвітніх навчальних закладах. 

У 2021/2022 навчальному році питання збереження життя і здоров’я 

учнів та запобігання випадкам дитячого травматизму розглядалося на 

засіданнях педагогічної ради, інструктивно-методичних нарадах при 

директорові, засіданнях шкільних методичних об’єднань класних керівників 

тощо. 

У навчальному закладі наявна система профілактичної роботи з цих 

питань, яка включає в себе комплекси занять за розділами, які учні вивчають 

на уроках з «Основ здоров’я» та на годинах спілкування. Упродовж 

навчального року проводились Дні безпеки, лекції, турніри та інші заходи з 

питань запобігання різних видів дитячого травматизму згідно з планами 

виховної роботи.  В навчальному закладі  оформлені стенди з попередження 

дитячого травматизму. На кожному поверсі розташований план евакуації на 

випадок пожежі або інших стихійних лих. Стан роботи з охорони праці, 

техніки безпеки, виробничої санітарії під час освітнього процесу в школі у 

2021/2022 навчальному році знаходився під щоденним контролем 

адміністрації школи. 

У класних журналах 1-11-х класів були відведені окремі сторінки для 

бесід із правил дорожнього руху, правил протипожежної безпеки, з 

профілактики отруєння, правил безпеки при користуванні газом, правил 

безпеки з користування електроприладами, правил безпеки з вибухо- 

небезпечними предметами, правил безпеки на воді та інші виховні заходи з 

попередження усіх видів дитячого травматизму. 

Учителями проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності, що 

зафіксовано в окремих журналах на уроках фізичної культури, трудового 

навчання, фізики, хімії, інформатики, біології, під час прогулянок, екскурсій; 
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бесіди з попередження усіх видів дитячого травматизму перед виходом на 

осінні, зимові та літні канікули. 

Аналізуючи наслідки травматизму серед учнів за 2021/2022 навчальний 

рік, ми  можемо стверджувати, що  випадки травм немає.  

У 2022/2023 навчальному році педагогічному колективу необхідно 

продовжити систематичну роз’яснювальну роботу з питань попередження 

дитячого травматизму та контроль за поведінкою учнів на перервах та під час 

екскурсій. 

Протягом 2021-2022 навчального року системно здійснювався контроль за 

виконанням вимог щодо безпеки життєдіяльності учнів, дотримання правил 

дорожнього руху, технічної безпеки, протипожежної безпеки під час 

навчально-виховного процесу та в позаурочний час. У роботі з дітьми 

педагогічні працівники дотримувалися вимог законів України «Про освіту», 

«Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про дорожній 

рух», «Про пожежну безпеку», «Положення про організацію роботи з охорони 

праці учасників навчально-виховного процесу», комплексних заходів по 

школі щодо збереження життя та здоров’я учнів, запобігання травматизму 

серед учнів. Класні керівники вчасно проводили з учнями інструктажі з ТБ, 

заходи в рамках тематичних тижнів з безпеки життєдіяльності, щотижневі 

бесіди про збереження життя та здоров’я, про що робили записи встановленої 

форми в журналах з ТБ, планах класних керівників, класних журналах. 

Найкращим і найдієвішим заходом був приїзд на подвір’я школи  пожежників 

пожежної частини № 41 м. Рудки. Хлопці розказали і показали учням 

особливості своєї роботи. Детально розказали про свій одяг, про всі засоби 

безпеки і порятунку, які обов’зково має кожен пожежник. Продемонстрували 

учням, як діє захисна маска, як подаються рукави на пожежу, скільки мають 

драбин на всі випадки, які потужні затискачі і ножниці є коли треба розрізати 

метал, чи затиснути. Учні з великим захопленням слухали розповіді, кожен 

хотів попробувати одягнути маску, чи потримати рукав, чи вилізти на машину, 

чи сісти за руль. Ми були  вдячні провідному інспектору Самбірського РВ 

Гацько Миколі Івановичу за допомогу в організації такої  потрібної, цікавої 

зустрічі.  

Надати першу невідкладну долікарську допомогу потерпілому повинен знати 

кожен. Тому ( на наше запрошення) працівники Львівської організації 

Чевоного Хреста завітали  до Погірцівської СЗШ І-ІІІ ступенів з практичним 

тренінгом по наданню першої долікарської допомоги потерпілим. Учні і 

вчителі уважно слухали і дивилися майстар- класи, які нам демонстрували 

спеціалісти. А показали, розказали, продемонстрували  нам як надати першу 

долікарську допомогу, коли є обморок( втрата свідомості),коли втрата є 
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свідомості без видимого дихання, як робити серцево-легеневу терапію,як 

допомогти коли ненароком задавишся, коли кістка з риби застрягне у гортані, 

коли інсульт, коли інфаркт, як допомогти новонародженим діткам при 

задавленні і втраті свідомості і інше. Якщо після проведеного сьогодні 

практичного заняття, якщо хтось з учнів чи вчителів врятовує хоча б одне 

життя, то ціни не буде працівникам Червого Хреста. Ми висловлюємо велику 

вдячність голові ЛОО ТЧХУ – Стельмах Уляні Михайлівні і п. Iruna Valko, які 

відгукнулися на наше запрошення і показали такий висококласний майстер-

клас. 

Питання безпеки життєдіяльності учнів під час навчально-виховного процесу 

та в побуті обговорювалися під час засідань педагогічних рад, на нарадах при 

директорі, на класних батьківських зборах. 

Проведена соціальна паспортизація класів, школи. Складені і 

опрацьовані списки дітей-сиріт, дітей-інвалідів, дітей, які знаходяться під 

опікою та позбавлені батьківського піклування, дітей з багатодітних сімей, із 

малозабезпечених сімей, із неповних сімей, дітей учасників АТО. Складені 

списки дітей, яким надається безкоштовне харчування за кошти громади: учні 

1-4-х класів, (за наявності відповідних довідок), діти учасників АТО, діти з 

багатодітних сімей, діти з малозабезпечених сімей, які опинилися у важких 

сімейних обставинах-за рішенням виконкому Рудківської міської ради. 

Класні керівники та вчителі постійно тримають під контролем своїх 

учнів. На кожному поверсі є чергові вчителі, класні керівники  супроводжують 

та знаходяться разом з дітьми  в їдальні. Володіють інформацією про місце 

знаходження дітей в позаурочний час, залучають до гурткової роботи, в разі 

потреби відвідують вдома, проводять індивідуальні бесіди з батьками та 

дітьми. 

Протягом року проводився облік відвідування учнями навчальних занять. 

Відомості про відсутніх учнів та причину їх відсутності записувалися в книгу 

обліку відвідування занять. Причини відсутності підтверджувалися 

медичними довідками та іншими документами, які зберігалися в класних 

керівників. У лютому начальник сектору ювенальної превенції відділу 

превенції Самбірського РВП ГУНП у Львівській області Пукаляк Ольга та 

інспектор сектору ювенальної превенції відділу превенції Самбірського РВП 

ГУНП у Львівській області Цибовська Мар'яна провели у школі 

роз‘яснювальну роботу про правопорушення, вчинені неповнолітніми. 

Представники поліції провели з дітьми тренінг по створенні безпечного 

середовища серед підлітків. Були обговорені питання крадіжок . Учнів 

ознайомили з кримінальною та адміністративною відповідальностями .Також 
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поліція наголосила про відповідальність за систематичне пропущення уроків. 

Учні мали змогу задавати запитання та обговорювати певні ситуації 

 

 

Однією зі складних проблем сучасної школи є наявність правопорушень 

серед дітей та підлітків. Тому в школі створено систему профілактичної 

роботи: 

- здійснюється контроль за відвідуванням учнями школи (ведеться 

облік в спеціальному журналі);  

- розроблено правила для учнів; 

- проводяться бесіди з правової тематики; 

- проводяться тижні правових знань; 

- у школі створена рада з профілактики правопорушень, яка 

збирається розглядає питання роботи з учнями, схильними до правопорушень, 

залучає спеціалістів для консультацій батьків, педагогів, розглядає випадки 

порушення дисципліни в школі, сім’ї та поза школою; 

- учні охоплені постійними і тимчасовими дорученнями; 

- проводиться систематична індивідуальна робота з дітьми. 

 

 

РОЗДІЛ ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

 

 На закінчення 2021-2022 навчального року у початкових класах закладу 

освіти навчається 49  учнів,  у 5-9 класах – 70 учень, у 10-11 класах – 21 учень.  

Згідно з річним планом роботи  освітнього закладу  на 2021/2022 

навчальний рік адміністрацією закладу було проведено аналіз досягнень учнів 

1-4, 5-11-х класів за 2021/2022 навчальний рік. 

За підсумками аналізу навчальних досягнень 2021/2022 навчального року 

із 140 учнів 1-11 класів: 

  учні 1-4  класів  оцінені вербально і оформлені свідоцтва 

досягнень; 

 129 учнів переведено  на наступний рік навчання; 

 17  учнів нагороджено Похвальними листами «За високі 

досягнення у навчанні»; 

 не атестованих учнів немає. 

Плідною роботою педагоги освітнього закладу добилися таких 

навчальних досягнень серед учнів 5-8 і 10  класів,  що жоден з їх вихованців 

не має знань на початковому рівні.  

 Результати  річного  оцінювання  знань  здобувачів освіти освітнього 

закладу   наведено  в  таблиці: 
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Моніторинг якості знань учнів з 2019р. по 2022р. 

 

Клас 2019 2020 2021 2022 

5 40 36 34 27 

6 43 54 21 35 

7 33 39 21 15 

8 0 0 0 0 

9 23 15 8 15 

10 25 25 25 40 

11 8 12 0 0 

 

 

Проаналізувавши стан успішності учнів окремо по класах, робимо 

висновок, що в кожному класі є резерв учнів, які б могли досягти свого 

основного рівня.  

Мережа класів 

Адміністрацією  та педагогічним колективом Гвардійського навчально-

виховного комплексу проведено певну роботу щодо збереження й розвитку  

шкільної  мережі. 

 

Структура контингенту Навчальний рік 

Клас Кількість 

учнів 

Рівень навчальних досягнень Примітка 

Початковий Середній Достатній Високий 

К-сть 

учнів 

% К-сть 

учнів 

% К-сть 

учнів 

% К-сть 

учнів 

% 

5 15 - - 6 40 5 33 4 27  

6 14 - - 8 57 1 8 5 35  

7 20 - - 12 60 5 25 3 15  

8 8 - - 7 87 1 13 - -  

9 13 - - 9 70 2 15 2 15  

10 10 - - 3 30 3 30 4 40  

11 11 - - 10 91 1 9 - -  

Всього 91 - - 55 60 18 20 18 20  
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Поточний Попередній 

Кількість учнів 140 137 

Загальна кількість класів: 11 11 

 

Середня наповнюваність класів у 2021-2022 навчальному році становить 

13 учнів. Основними заходами зі збереження контингенту учнів у 2021/2022 

навчальному році були: 

 організація обліку дітей та підлітків  на території обслуговування; 

 спільна робота з ДНЗ; 

 контроль відвідування учнями навчальних занять; 

 організація навчання за інклюзивною формою; 

 функціонування гуртків; 

 індивідуальна робота з учнями та батьками; 

 надання закладом якісної освіти. 

Аналіз руху учнів 

Учнів на 

початок 

2021/2022 н. р. 

Вибуло Прибуло Учнів на кінець 

2021/2022н. р. 

137 3 ? 140 

 

Аналіз причин руху учнів свідчить, що вони зумовлені зміною місця 

проживання родини або пов’язані з переїздами. 

Основними напрямами роботи щодо забезпечення  соціальної підтримки 

дітей пільгових категорій є виявлення, облік і створення умов для їхнього 

навчання, виховання й розвитку. 

 

Робота з обдарованою молоддю 
У 2021-2022 н. р. значна увага приділялася роботі з обдарованими 

дітьми, втілювались у життя заходи щодо реалізації програми «Обдарована 

дитина». 

Ефективною формою роботи для реалізації, утвердження своїх 

здібностей є предметні олімпіади та конкурси. 

У ІІ етапі Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. П. 

Яцика взяли участь 8 школярів. 

Учасниками Всеукраїнського мовно-літературний конкурсу учнівської 

та студентської молоді ім. Т. Шевченка в ІІ етапі стали 7 учнів. 

У закладі значна увага приділяється національно-патріотичному 

вихованню підростаючого покоління, розвитку  творчої особистості кожного 

учня.  

 

 

РОЗДІЛ ІІІ.  ОЦІНКА ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГІЧНИХ 

ПРАЦІВНИКІВ 
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Протягом 2021-2022 навчального року педагогічні працівники закладу 

працювали над загальношкільною науково-методичною проблемою у 

наступних методичних об’єднаннях: 

 початкових класів; 

 класних керівників. 

Аналіз роботи методичних об’єднань засвідчує, що основну увагу 

вчителі приділяли підвищенню фахової майстерності, розвитку власної 

творчої особистості, спільному вирішенню завдань, поставлених 

методичними об’єднаннями щодо втілення сучасних інновацій та 

педагогічних технологій, сприяли творчому підходу до реалізації ідей програм 

з кожного предмета на забезпечення, засвоєння й використання найбільш 

раціональних методів і прийомів навчання та виховання школярів. На 

засіданнях методичних об’єднань розглядались, зокрема, такі питання: 

 виконання Державних стандартів освіти; 

 вивчення й реалізація основних положень нормативних і 

директивних документів про освіту; 

 опрацювання методичних рекомендацій щодо вивчення базових 

дисциплін у 2021-2022 навчальному році; 

 методика організації та проведення сучасного уроку; 

 використання інтерактивних технологій як засіб підвищення 

ефективності уроку; 

 формування предметних компетентностей в учнів; 

 вивчення передового педагогічного досвіду вчителів району, 

області. 

Робота методичних об’єднань була спланована, засідання проводилися 

на належному рівні з обговоренням науково-теоретичних питань і практичної 

діяльності вчителів. 

Науково-методична рада закладу забезпечувала планування, 

керівництво та аналіз методичної роботи протягом року. Майстерність 

учителів здійснювалася через постійне самовдосконалення, вивчення 

передового досвіду вчителів України та своїх колег шляхом самоосвіти та 

через участь у роботі методичних об’єднань, семінарах, виконанні особистих 

творчих планів. 

Педагоги закладу освіти є активними членами вебспільноти освітян, 

працюючи на таких платформах, як «Всеосвіта», «На урок», «Прометеус» 

тощо, де проходять курси, беруть участь у семінарах та конференціях, 

розміщують власні методичні матеріали, створюють тести для перевірки рівня 

навчальних досягнень учнів. 

3 вчителі закладу освіти пройшли сертифікацію; 

3 вчителі пройшли навчання і стали освітніми експертами; 

1 вчитель пройшов навчання і став освітнім супервізором 

1 вчитель став призером конкурсу «Учитель року», номінація біологія. 

Традиційним у закладі освіти залишилося проведення предметних тижнів та 

творчих тижнів учителів, які атестуються.  У березні  ступенів пройшов 
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творчий звіт вчителів, що атестувалися у 2022 р. Вчителі  представили звіт 

своєї роботи у міжатестаційний період! Всі працювали дуже наполегливо і 

плідно: відкриті уроки і заходи, самоосвіта  на різних сайтах, участь у різних 

конкурсах, проєктах, проведення  олімпіад- онлайн, ексурсії і пошукові роботи 

і багато іншого. 

  У світлий день Стрітеня Господнього, був  проведений  педагогічний тренінг 

« Професійна мобільність педагога або чому треба вчитися і змінюватися все 

життя?» та навчання нових форм ІКТ. Модераторами були вчитель англійської 

мови Маївська Віра  Михайлівна і вчитель математики Витичак Ірина Ігорівна.  

Дякую вчителям  за цікавий, змістовний, повчальний, потрібний захід!  

Робочі моменти Задністрянської СЗШ І ступеня. Ольга Ігорівна молодець і 

учні молодці! У всіх учнів достатній і високий рівень навченості! 

 Учитель англійської мови Маївська Віра Михайлівна, модераторка 

педагогічних тренінгів, провела заняття на тему “Особистість вчителя та 

обдарована дитина”. Метою тренінгу було ознайомлення вчителів з видами 

обдарованості учнів, організацією роботи з ними, активізація творчих 

здібностей та підвищення особистісної ролі вчителя. . Кожен народ має свою 

неповторну скарбницю - рідну мову. А мова - це глибина тисячоліть, 

неповторна історія розвитку людства, яке прийшло на цю землю творити 

добро.  

Так Свято писемності та рідної мови продовжується. Саме 11 листопада учні 

5, 6, 10 класів Погірцівської СЗШ І-ІІІ ступенів взяли участь у виставі-казці 

про українську мову. П'ятикласники і шестикласники разом з вчителями-

філологами Вандич Л. В. та Салаткевич Г. С. провели мовну квест-гру "Буду я 

навчатись мови золотої... " Командам вдалося подолати 6 станцій із 

завданнями і дійти до фіналу. Перемогу у грі отримали шестикласники, а 

переможеними стали п'ятикласники. Обидві команди були нагороджені 

медалями "Кращий знавець української мови".Тому ми, українці, повинні 

пишатися і плекати кожне слово рідної мови. Тож давайте ще більше вивчати, 

розвивати, берегти рідну мову, бо без неї ми перестанемо бути народом 

самостійним, багатим і незалежним! 

 

 

Педагогічний колектив Погірцівської СЗШ І-ІІІ ступенів долучився до 

національного конкурсу для шкіл «#ВакцинованіВідкриті», який проводить 
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Міністерство охорони здоров‘я спільно з Дитячим фондом ООН(ЮНІСЕФ) в 

Україні та магазином гаджетів і аксесуарів «#Цитрус». Педагоги нашого 

закладу освіти вакциновані, відкриті, здорові та щасливі! Бажаємо всім бути 

здоровими))  

Взяли  участь у проєкті «Методичний стартап 2021-2022р. Поезія мого краю». 

Тренінги проводила і практичний психолог Кузь Ольга Федорівна. 

Питання методичної роботи з педагогічними кадрами, удосконалення 

професійної майстерності були предметом обговорення на засіданнях 

педагогічних рад, адміністративних нарад, нарад при директорі. 

Аналіз підсумків навчального року дає підстави зробити висновки, що 

порівняно з минулим навчальним роком зріс рівень фахової майстерності 

педагогів. Педагогічний колектив школи в процесі своєї діяльності реалізував 

мету виховання, навчання та розвитку дітей, поставлену на початку 

навчального року. 

Виховна робота 

Головною метою виховної роботи– формування громадянина—патріота 

України, створення умов для самореалізації особистості відповідно до її 

здібностей, суспільних та власних інтересів, виховання громадянина з 

демократичним світоглядом і культурою, який не порушує прав і свобод 

людини, виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я, 

формування належних гігієнічних навичок і засад здорового способу життя. 

Виховна робота з учнями була проведена за такими орієнтирами : фізичне 

здоров’я дитини – здоров’я нації; виховання та розвиток особистості дитини; 

громадянське виховання; родинно-сімейне виховання; трудове виховання; 

художньо-естетичне виховання; морально-правове виховання; екологічне 

виховання; формування здорового способу життя; превентивне виховання.  

Діяльність методоб’єднання класних керівників 1-11 класів була спрямована 

на реалізацію головної мети: створення шкільного соціально-культурного 

освітнього середовища, яке сприяє розвитку інтелектуальних здібностей, 

зміцненню фізичного та духовного здоров’я, формуванню навичок здорового 

способу життя у вихованців. Класні керівники працювали за 

індивідуальними планами,  змістовна наповнюваність яких відповідала 

віковим особливостям учнів і була спрямована на  виховання у них 

ціннісного ставлення до себе, родини, людей,  до праці, до природи, до 

культури і мистецтва, ставлення до держави. 

Впродовж 2021-2022 н. р. за участю учнів школи проводилася низка 

шкільних та районних конкурсів і заходів згідно із планом проведення 
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навчально-виховних заходів та плану виховної  роботи закладу освіти на 2021-

2022 н .р. 

 Цього року ми не приймали участі у реалізації мікропроектів. Але 

завдяки міському голові Рудківської міської ради Лозинському І. М. і дякуючи 

нашій  начальниці відділу освіти Брийовської Ю. В. ми придбали потужну 

мультимедійну колонку для уроків музики і проведення всіх виховних заходів, 

дві класні дошки для початкових класів, а також 150м сітки для огорожі 

території. Щиро дякую за підтримку. Сподіваємося і надалі на розуміння і 

допомогу))  

Ігрова кімната класів НУШ перетворилася у « планетарій». Дякую вчителям 

початкових класів Бабій О.В., Рудкевич Г.В., Терлич Л. Й., Войтів М. В. за  

ідею, ентузіазм, за бажання змін! Дякую художниці Марії Горожинській  з с. 

Сусолів! Молодці! Для учнів 1-4 класів ігрова- великий сюрприз. Тут учні 

зможуть  побачити планети сонячної системи,сузір‘я Великої і Малої 

Ведмедиці, Полярну Зірку! Браво всім! Школа перероджується))  

Класи школи готові і чекають учнів. Висловлюю велику вдячність батькам за 

допомогу у підготовці школи до початку нового навчального року)) 

 Свято Знань, свято 1 вересня, свято початку нового навчального 2021-2022 

року у Погірцівській СЗШ І-ІІІ ступенів. 

1-й урок : « Ураїна починається з тебе» у Погірцівській СЗШ І - ІІІ ступенів 

 

Перша осіння  учнівська толока у Погірцівській СЗШІ-ІІІ ступенів))) 

Вітаю Гринду Артура - учня 7  класу з обранням  його на посаду голови 

учнівського самоврядування  Погірцівської СЗШ І-ІІІ ступенів))) 

Демократичні вибори голови учнівського самоврядування у Погірцівській 

СЗШ І-ІІІ ступенів. Класи висунули 4-х кандидатів на цю посаду: Гринду 

Артура- учень 7 класу, Бать Оксану - учениця 9 класу, Зелену Ярину - учениця 

10 класу, Гончар Ірину- учениця 11 класу. Всі кандидати оголосили свою 

програму дій, а учні і вчителі школи зробили свій вибір. . 

 Батл між вчителями Погірцівської СЗШ І-ІІІ ступенів « З днем вчителя»  

Нагородження вчителів Погірцівської СЗШ І-ІІІ ступенів  Витичак І. І., 

Маївську В. М. і Задорожну О. І. - вчителя Задністрянської СЗШ І ступеня 

грамотами Рудківської міської ради!  

Нагородження вчителів Погірцівської СЗШ І-ІІІ ступенів грамотами і 

статуеткою « Учителем школа стоїть»  
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У нашу школу завітав( на наше запрошення) дитячий поет- письменник, автор 

конкурсів про Бровка і Мурчика- Олесандр Зімба. Він нагородив переможців 

конкурсу « Увага! Діти на дорозі» Купчинську Аліну і Оліярника Маркіяна! 

Також  розказав  цікаві історії про булінг, про « користь» телефонів, про те, 

чому потрібно чистити зуби, як переходити дороги і багато іншого. Всі його 

розповіді супроводжувалися демонстрацією мультиків і звучанням пісень.  

Веселі, захоплюючі Козацькі забави пройшли у Погірцівській СЗШІ-ІІІ 

ступенів у переддень свята Українського Козацтва!  

Сьогодні ми провели акцію « Зелена Планета». За допомогою і за сприяння 

агрофірми Захід Агро МХП ми посадили на території школи 5 яблунь, 5 лип, 

5 горіхів, 10 ялинок, 1 черешню. Учні 1- 4 класів, 7 класу з великим бажанням, 

цікавістю і захопленням включилися у акцію! Дякуємо  керівництву МХП за  

дану можливість озеленення території школи. Учні будуть доглядати 

посаджені дерева і разом з ними будуть рахувати  свої роки.     

У нашу школу завітав дитячий поет- письменник, автор конкурсів про Бровка 

і Мурчика- Олесандр Зімба. Він нагородив переможців конкурсу « Увага! Діти 

на дорозі» Купчинську Аліну і Оліярника Маркіяна! Також  розказав  цікаві 

історії про булінг, про « користь» телефонів, про те, чому потрібно чистити 

зуби, як переходити дороги і багато іншого. Всі його розповіді 

супроводжувалися демонстрацією мультиків і звучанням пісень. 

 

« Щедрі дари осені» - під такою назвою пройшло сьогодні свято Осені у 

Погірцівській СЗШ І-ІІІ ступенів. Чудесні , фантастичні комозиції були 

підготовлені класними колективами. Вироби з природнього матеріалу, овочів, 

квітів, фруктів дивують своєю оригінальністю і неповторністю! Дякую всім 

класним керівникам, учням, а найбільша подяка батькам 

 

 

       Екскурсія  у замок Паланок Закарпатської області. Учні і вчителі отримали 

багато позитивних вражень від почутого( ексурсовод), а ще більше вражень 

від побаченого. Каземати, укріплення, підйомний міст, кімната тортур, 

криниця глибиною 76 м, музейні експонати і багато іншого справили велике 

враження на всіх. Велика подяка класному керівнику 7 класу Витичак Ірині 

Ігорівні, що організувала цю поїздку, незважаючи на труднощі! Діти всі дуже, 

дуже задолені)) 



 

 

16 

       Учні 1-4 класів побували на цікавій, пізнавальній екскурсії у  с. 

Гавареччина Золочівського району. Гавареччина – мистецьке село, яке 

розташоване в глибині лісів, на мальовничих пагорбах і  вважається осередком 

гончарського промислу. Існує думка, що назва села має булгарське 

походження і означає «працівник з розпеченим вугіллям». Цей край славиться 

своє унікальною керамікою чорного кольору. Секрет  кераміки полягає у 

техніці випалювання - вироби випалюються протягом 12 годин при 

температурі 1000 градусів, без доступу кисню. Таким чином виріб 

розжарюється всередині печі і легко вбирає в себе чорну сажу. Майстри 

розказують, що страви та напої, приготовлені у гаварецькому посуді, є дуже 

корисними, а смак в них особливий. Учні взяли активну участь у майстер- 

класах  у виготовленні гончарного  виробу і ляльки- мотанки. Кожен додому 

привіз  виріб, власноручно зроблений: ляльку - мотанку і гончарний виріб. Для 

дітей був підготовлений обід: картопля з мангалу, печені ковбаски з свіжим 

огірком і помідором, чай, круасан і фрукти. Всім  дуже сподобалася екскурсія: 

побачили, пізнали, попробували, пообідали, відпочили. Було дуже цікаво і 

весело!  

Ще із сивої давнини Україна славиться своїми традиційними святами й 

обрядами. Одним із таких свят, які завжди відзначали наші предки були - 

вечорниці. Учні нашої школи вирішили не порушувати таку хорошу 

українську традицію, а ненадовго повернутися в минуле та влаштувати 

справжнє свято –Українські вечорниці. 

Сьогодні учні 5 класу під керівництвом класного керівника Вандич Любові 

Володимирівни продемонстрували чудову казку про день Святого Миколая. 

Свято Миколая- одна із найочікуваніших дат у році, день, перед яким усі 

дітлахи намагаються бути якомога чемнішими. Ідея казки полягала у тому, що  

добро перемагло зло, герої побороли Лінь, Підлабузництво, Розбишаки стали 

чемними, Обзиваки стали ввічливими. Велике дякую батькам, що допомогли 

діткам увійти у образи, а дякую Любі Володимирівні за організацію такого 

дійства.  

«100 днів у школі, ток- шоу « Говорить Україна»» провела вчителька 1 класу 

Войтів Марія Василівна! Учні- першачки розказували вірші, співали пісні, 

танцювали. Це перший виступ у стінах школи- дебют учнів 1- го класу. 

Молодці учні! Молодець Марія Василівна! Дякую батькам за допомогу і 

підтримку класу і вчительки!  

Свято нового 2022р. пройшло у Погірцівській СЗШ І-ІІІ ступенів. Співали, 

жартували, танцювали, веселили всіх присутніх. Дякую організаторам: 
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Купчинській С. В., Кузь О. Ф., Матюшко І.П. за подароване всім свято і за 

власноручно зроблені декорації. Дякую учням, які приймали участь у дійстві. 

Всі МОЛОДЦІ.  

Бенефіс виховних заходів у Погірцівській СЗШ І-ІІІ ступенів продовжується. 

Казка « Перетворення у казковому лісі» показала Рудкевич Г. В. разом з 

учнями 4 класу.  Молодці! Діти дуже гарно зіграли ролі. Браво!!!!  

Бенефіс продовжується! Інсценізація твору М. Гоголя « Вечори на хуторі біля 

Диканьки» на новий, сучасний лад. Вакула шукав не черевички, а найновішу 

модель телефону. Учні 10 і 6 класів зуміли продемонстувати всі наші звичаї і 

традиції при святкуванні Різдва, Старого Нового року, Щедрого вечора. 

Лунали колядки, віншування. Дякую класним керівникам Іванчак Р. І. і 

Маївській В. М. за підготовку такого дійста! Молодці! Браво! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Навчальний рік поділений на 2 частини : до 24 лютого і після 24 лютого. 

Всі ці заходи були проведені до 24 лютого. А після 24 лютого ми 

включилися у волонтерський рух. Школа взяла на себе організацію і 

координування плетенням маскувальних сіток.  Ми залучили до плетіння не 

тільки вчителів, а й учнів, батьків, громадськість села. Коли вже не 

потребували сіток, ми включилися у збір продуктів для воїнів ЗСУ. У церкві 
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священних оголосив про те, що буде їздити що шкільний автобус і збирати 

продукти. Група вчителів активно включилася у цю акцію і ми назбирали 

цілий автобус різних продуктів. Паралельно у нашому сільському ресторані  

«Катерина» почали ( і продовжують до тепер)  готувати і випікати різні 

смаколики. Кожен раз  залучені вчителі. Перед Паскою ми організували акцію 

«Паска для воїна» і передали нашим воїнам 159 пасочок. Взяли активну участь 

акції «Вареники для воїнів». Працівники школи наготовили 22 відра 

вареників.  День вишиванки (19.05) провели скромно, але  святково. День 

Матері (07.05), Міжнародний день захисту дітей (01.06) та Свято останнього 

дзвоника (06.06)  за умов воєнного стану  нам не вдалося провести ці заходи з 

учнями в школі, але були проведені онлайн. 

 Уся робота колективу закладу спрямована на виховання шанобливого 

ставлення до державних святинь, української мови і культури, історії. З цією 

метою налагоджено використання державної символіки України, проведено 

ряд виховних заходів, що сприяли формуванню почуття патріотизму в 

школярів. Національне виховання є важливою складовою виховного процесу 

в школі. З метою виховання поваги в учнів до традицій українського народу в 

школі проведено українознавчі заходи: народні обрядові свята, традиційний 

проект «Різдвяна коляда». 

Важливим аргументом самоорганізації дитини є учнівське 

самоврядування, яке направляє до пошуку шляхів, оцінок, позицій життєвої 

активності. Виходячи з таких позицій, у школі створено демократичну модель 

учнівського самоврядування. Його діяльність здійснюється за чітко 

складеними планами, засідань учнівської ради та кожного міністерства та 

комісій згідно графіка двічі на тиждень. Роботу учнівського самоврядування 

координує педагог-організатор. 

Діяльність учнівського самоврядування в 2021-2022 н. р. була 

спрямована на виконання основних завдань сучасної освіти, що зумовлені 

пріоритетними напрямами реформування школи, визначеними Державною 

національною програмою «Освіта («Україна ХХІ століття»), Концепцією 

національно-патріотичного виховання учнівської молоді, Концепцією 

розвитку загальної середньої освіти, програмою «Основні орієнтири 

виховання учнів 1-11 класів». 

Пріоритетними напрямками діяльності учнівського парламенту були:  

 використання потенціалу краєзнавчої роботи щодо патріотичного 

виховання учнів школи;  

 виховання в учнів громадянських якостей; профілактика й 

попередження шкідливих звичок та правопорушень серед учнів;  

 формування соціальної компетентності (відповідальної, вольової 

поведінки;  

 значення особистості (у шкільному та громадському житті);  
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 підвищення ефективності профорієнтаційної роботи через 

інтеграцію діяльності всіх ланок: навчальної, позакласної та позашкільної 

роботи, співпраці з батьківським комітетом, міським центром зайнятості, 

дитячими та громадськими організаціями, підприємствами району;  

 вдосконалення методів роботи з активами класів та надання 

методичної допомоги, передача досвіду організаторської роботи; формування 

системи життєвих цінностей, створення умов для ефективного формування 

моральної культури учнів; використання засобів ІКТ. 

Представники учнівського самоврядування були активними учасниками 

всіх загальношкільних заходів. Члени учнівського самоврядування працювали 

згідно Статуту, виконували свої обов’язки відповідно до приналежності до тої 

чи іншої комісії чи міністерства. 

Виходячи із вище сказаного, вважати виховну роботу у 2020-2021 

навчальному році такою, що відповідає плану та реалізації концепції 

національної школи в педагогічному процесі. 

 

 

РОЗДІЛ ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

 

Як керівник закладу освіти розумію, що якість освітньої діяльності 

неможлива без розуміння шляхів розвитку закладу освіти. Цілі розвитку та 

основні кроки задля їх досягнення формулюються у Стратегії розвитку, що 

містить визначення цінностей, які сповідує заклад. 

Тому у 2021-2022 навчальному році адміністрація закладу освіти разом 

із передовими педагогами закладу та експертними групами працювала над 

створенням Стратегії розвитку на 2021-2025 роки для удосконалення якості 

освітніх послуг, які надає заклад, вироблення освітньої та наукової стратегії з 

урахуванням якісних змін у державі.  

Готуємося до інстуційного аудиту! Сьогодні прилетіла до нас вісточка , 

що з 11 травня ми- перша школа у Рудківському ОТГ підлягаємо аудиту . І 

сьогоді( так співпало) ми проводили підсумки по комплексному 

самооцінюванню своєї діяльності. У вересні була утворена робоча група, куди 

входили вчителі, батьки, учні. За кожною групою був закріплений окремий 

напрям оцінки роботи школи. Перша група оцінювала освітнє середовище, 

друга група- оцінювання учнів, третя група- педагочну діяльність, четверта 

група- керівництво і контроль. Всі групи справилися з завданням . Велика 

допомога була нам по результатах анкет, які напередодні заповнили батьки, 

учні, вчителі. Ми побачили свої позитивні сторони, але більше побачили над 

чим ще треба попрацювати. Дякую всім членам робочої групи за великий 

об‘єм роботи, яку вони зробили , не будучи професійними освітніми 

експертами.  

Комплексному самооцінюванню  передувало анкетування педагогічних 

працівників, учнів та батьків, що дало змогу сформувати уявлення про 
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наявний стан діяльності закладу. Анкетування проводилося цілком анонімно з 

використанням Google-форм у  листопаді 2021 року. 

Серед педагогічних працівників у анкетуванні взяли участь 24 особи.  

 92,6 % вчителів зазначили, що у закладі освіти створені належні 

умови для постійного підвищення кваліфікації педагогів, їх чергової та 

позачергової атестації, добровільної сертифікації, 7,4% (2 педагогів) 

відповіли, що переважно ні.  

 66,7% педагогів зазначили, що у закладі немає жодних перешкод 

для професійного розвитку, 5% - вказали на відсутність матеріального 

заохочення з боку керівництва (хоча двічі на рік з нагоди Дня працівника 

освіти та перед Новим роком відбувається преміювання педагогічних 

працівників згідно наказу керівника), 8% вважають, що у закладі недостатня 

матеріально-технічна база, 7,4% (2 вчителі) відповіли, що цьому перешкоджає 

опір з боку керівництва, 3,7% (1 педагог) – зауважили про погані умови праці.  

 92,6% педагогів задоволені освітнім середовищем та умовами 

праці у закладі, 7,2% (2 вчителі) – незадоволені.  

 81,4% відповіли, що в цілому психологічний клімат в закладі 

сприяє співпраці педагогів, 18,5% відповіли, що співпраця з колегами 

практично відсутня.  

 24 педагоги, що брали участь в анкетуванні вважають, що 

керівництво закладу відкрите до спілкування, вони можуть вільно 

висловлювати свою точку зору, навіть якщо вона не співпадає з думкою 

керівництва, 3 колег дали протилежні відповіді. 

Щодо результатів анкетування учнів, то: 

 89% здобувачів освіти зазначили, що їм подобається перебування 

у школі, 11%, відповіли, що не дуже.  

 90% зазначили, що їм комфортно у школі, 10% відповіли, що не 

дуже комфортно.  

 93% здобувачів освіти стверджують, що вони почувають себе 

безпечно у школі, 7% - здебільшого ні.  

 55,6 % учнів зауважили, що не відчувають булінгу у школі, 36,1% 

відповіли щодо них були поодинокі булінгу та цькування, 5,6 % зазначили, що 

досить часто відчувають цькування.  

 89% учнів відповіли, що керівництво закладу розглядає їхні 

звернення, 11 % зазначили, що їм невідомо про можливість звернення.  

У анкетуванні батьків взяло участь 53 особи.  

 90,6 % батьків зазначили, що їхня дитина охоче відвідує школу, 

9,4% батьків відповіли, що неохоче.  

 96,2 % зазначили в анкетуванні, що їм вдається поспілкуватися з 

керівництвом закладу та досягти взаєморозуміння, 3,8% (2 осіб) – дали 

протилежну відповідь.  

 48 з опитаних батьків задоволені організацією освітнього процесу 

в школі, 5 батьків переважно незадоволені. 
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 86,8% батьків вважають, що учителі справедливо оцінюють 

навчальні досягнення їхньої дитини, 13,2% вважають, що інколи оцінювання 

несправедливе. 

 69,8% батьків задоволені харчуванням дитини у школі, 13,2% - не 

задоволені, 17% учнів не харчуються у шкільній їдальні. 

 75,5% батьків у анкетуванні зазначили, що їхні права як учасників 

освітнього процесу не порушуються, 18,9 відповіли, що інколи порушуються, 

але вирішуються, 4,7% (3 батьків) – інколи порушуються і не вирішуються. 

 Під час розроблення Стратегії розвитку закладу та річного плану роботи 

закладу ми намагалися врахувати результати вищеописаного анкетування, 

особливо що стосується булінгу та цькування. Створена Стратегія розвитку 

закладу включає у себе реалізацію  протягом п’яти років наступних проєктів:  

«Інклюзивна освіта: крок за кроком», «Обдарована дитина», «Сучасний 

освітній дизайн», «Співпраця ДНЗ  та НУШ: педагогіка партнерства», 

«Плекаємо патріотів України», «Добро починається з тебе», що дасть змогу 

скерувати педагогів до реалізації ціннісних пріоритетів особистості, 

задоволення освітніх потреб молоді, створення розвивального середовища, у 

якому б реалізувалася сучасна модель випускника, особистості, що володіє 

технологіями усного та письмового спілкування двома іноземними мовами, 

комп’ютерними технологіями. 

Протягом 2021-2022 н. р. заклад освіти працював за освітньою 

програмою (погоджено педагогічною радою, протокол №13 від 31.08.2021 

року), складеною відповідно до Типової освітньої програми закладів загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів, яка враховувала профільність навчання, 

побажання учнів та батьків та включала цікаві курси за вибором. 

У 2021-2022 навчальному році навчальний заклад працював за річним 

планом, затвердженим за засіданні педагогічної ради № 13 від 31.08.2021 року, 

що включав розділи із управлінської діяльності, навчально-виховної, 

навчально-методичної та виховної робіт, контрольно-аналітичну та 

фінансово-господарську діяльність закладу.  

На даний час адміністрація навчального закладу працює над 

розробленням річного плану роботи школи на 2022-2023 навчальний рік, з 

проєктом якого вже ознайомлений педагогічний колектив закладу (протокол 

засідання педагогічної ради №10 від 06.06.2022 року). Річний план  роблений 

відповідно до Стратегії розвитку та освітньої програми, є основним робочим 

документом для організації повсякденної діяльності закладу освіти впродовж 

навчального року та передбачає реалізацію чотирьох основних напрямків 

роботи внутрішньої системи забезпечення якості освіти, а саме щодо 

освітнього середовища, системи оцінювання освітньої діяльності учнів, 

системи педагогічної та управлінської діяльностей. Стратегія розвитку закладу 

має реалізовуватися через систему планування.  

Для здійснення самооцінювання якості освітньої діяльності у закладі 

освіти розроблена внутрішня система забезпечення якості освіти (протокол 

засідання педагогічної ради №1 від 27.01.2022 року), що включає критерії, 

правила і процедури оцінювання педагогічної діяльності педагогічних 
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працівників та здобувачів освіти, управлінської діяльності керівних 

працівників закладу освіти, систему та механізм забезпечення академічної 

доброчесності, інклюзивного навчання тощо. Проте повинна визнати, що 

моніторинг освітньої діяльності протягом 2021-2022 року здійснювався лише 

частково, що певною мірою пов’язано із карантинними обмеженнями. Цього 

навчального року адміністрацією навчального закладу здійснювалося 

вивчення системи роботи лише вчителів, що атестувалися (10 педагогів), 

протягом навчального року вивчався стан ведення класних журналів, 

щоденників, здійснювалася перевірка ведення зошитів з української мови у 9-

Б та 9-А класах, з англійської мов у 9-Б, 10, 11 класах, з математики у 3-А, 3-

Б, 10 класах. На основі перевірки складені аналітичні довідки, що 

підшиваються та зберігаються. 

Особливу увагу, як керівник, хочу звернути на фінансове та матеріально-

технічне забезпечення закладу. Протягом 2021-2022 навчального року у період 

літніх канікул  у закладі здійснені наступні ремонтні роботи: 

Протягом 2021-2022 навчального року здійснено генеральне прибирання 

у підвальному приміщенні навчального закладу та на горищі. Підвальне 

приміщення підготовлене до використання в якості сховища у разі 

надзвичайних ситуацій. 

Хочу зазначити, що школа працює в режимі стабільності, ліміти на 

використання енерго- та газоносіїв не перевищено. Проте, на сьогодні 

залишається багато нагальних проблем, які необхідно вирішити.. 

Адміністрація закладу постійно вивчає потреби учнів та працівників, готує і 

доводить до відома засновника запити для задоволення потреб закладу освіти 

та відстежує їх реалізацію.  

Для успішної роботи та конструктивної взаємодії здобувачів освіти, їх 

батьків, педагогічних та інших працівників закладу освіти важливе значення 

має створення сприятливого психологічного клімату у колективі. 

Психологічний клімат у закладі освіти є визначальним чинником для 

створення комфортних умов для здобувачів освіти та педагогічних 

працівників. Результати анкетування, проведенні у листопаді  свідчать в 

загальному про сприятливий психологічний клімат у колективі, проте часто 

між учасниками освітнього процесу виникають непорозуміння, вирішити які 

буває нелегко. Завжди схиляюся до конструктивного вирішення конфліктів 

задля прийняття рішення, яке задовільнятиме учасників конфлікту. Важлива 

роль у цій роботі повинна належати психологу закладу. Нажаль ця посада 

знаходиться на ваканції, проте ми працюємо у цьому напрямку. 

 

Однією з важливих складових управлінського процесу є безумовне 

виконання вимог статті 30 Закону України «Про освіту», яка визначає перелік 

обов’язкової інформації, яку заклад має оприлюднювати. У нашому 

навчальному закладі створений та активно функціонує офіційний сайт, де є 

відкритий доступ до вищезгаданої публічної інформації, що знаходиться у 

рубриці «Прозорість та інформаційна відкритість закладу освіти». Сайт 

закладу постійно оновлюється, висвітлює події, які відбуваються у житті 
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школи, є одним із інструментів організації дистанційного навчання. Шкільне 

життя навчального закладу висвітлюється також на офіційній Facebook-

сторінці закладу, що є більш популярною серед учнів та батьків. 

Кадрова політика закладу спрямована на забезпечення закладу освіти 

кваліфікованими педагогічними та іншими працівниками. Протягом 2021-

2022 н. р. заклад освіти був забезпечений кадрами на 100% (24 учителя 

працювали в 5-11 класах, 8 у 1-4 класах, 4 вихователі ГПД, практичний 

психолог (працював до січня місяця), соціальний педагог, педагог-організатор, 

2 асистенти вчителя).          

На даний час вакантними у нас залишаються дві педагогічні посади: 

практичний психолог (1 ставка), соціальний педагог (1 ставка) та чотири 

посади для технічного персоналу: електромонтер з ремонту та обслуговування 

електроустаткування (1 ставка), сестра медична (1 ставка), робітник з комплексного 

обслуговування й ремонту будівель (1 ставка), лаборант (1 ставка). Педагогічними 

та технічними працівників інших професій ми забезпечені в повній мірі.       

Рівень педагогічної майстерності 
«Спеціаліст вищої категорії» – 18 (40 %) 

«Спеціаліст І категорії» – 8 (17,8 %) 

«Спеціаліст ІІ категорії» – 4 (8,9 %) 

«Спеціаліст» – 8 (17,8 % ) 

«Бакалавр» - 4 (8,9 %) 

«Молодший спеціаліст» - 3 (6,7 %) 

«Старший учитель» – 17 (37,8 %) 

«Учитель-методист» – 3 (6,7 %) 

«Відмінник освіти України» – 3 (6,7 %) 

           

Педагогічний стаж педагогічних працівників 

№ п/п Стаж роботи Учителі 

1 до 3-х років  

2 4-10 років  

3 11-20 років  

4 Понад 20 років  

 

Віковий склад педагогічних працівників 

№ п/п Вік педагогічних працівників Учителі 

1 до 30 років  

2 31-40 років  

3 41-50 років  

4 51-60 років  

5 61 і більше років  

         

 

Підвищення педагогічної майстерності у 2021-2022 навчальному році 



 

 

24 

  

№ п/п Вид діяльності Учителі 

1 Курсова перепідготовка на базі ___ОІППО 18 

2 

Атестація (всього) 

у тому числі: 

- підтвердили кваліфікаційну категорію 

- не підтвердили кваліфікаційну категорію 

- підвищили кваліфікаційну категорію 

- підтвердили педагогічне звання: 

             «старший вчитель» 

             «учитель-методист» 

- встановлено педагогічне звання 

             «старший учитель» 

- не підтверджено педагогічне звання «старший 

учитель» 

10 

 

4 

- 

5 

 

4 

- 

 

2 

 

- 

 

У ході атестації педагогічних працівників було проведено тижні 

педагогічної майстерності вчителів, де педагоги демонстрували свої надбання, 

ділилися досвідом роботи з колегами. 

Підтвердили кваліфікаційну категорію й педагогічне звання ПІП 

(спеціаліст вищої категорії, педагогічне звання «старший учитель»), ПІП 

(спеціаліст вищої категорії, присвоєно педагогічне звання «старший 

учитель»). 

Встановлено кваліфікаційну категорію ПІП (спеціаліст вищої категорії 

та підтверджено педагогічне звання «старший учитель»), ПІП (спеціаліст 

першої категорії), ПІП (відповідає займаній посаді).  

Адміністрація навчального закладу сприяє підвищенню кваліфікації 

педагогічних працівників, розроблений перспективний план підвищення 

кваліфікації та план підвищення кваліфікації на рік. Планові курси педагогічні 

працівники проходять на базі __ОІППО, педагоги закладу освіти є активними 

членами вебспільноти освітян, працюючи на таких платформах, як 

«Всеосвіта», «На урок», «Прометеус», «Едера» тощо, де проходять курси, 

беруть участь у семінарах та конференціях, розміщують власні методичні 

матеріали, створюють тести для перевірки рівня навчальних досягнень учнів. 

При проведенні атестації адміністрація школи приділяє належну увагу 

моральному заохоченню педагогічних працівників, представляючи їх до 

нагородження грамотами різного рівня. Так, за підсумками атестації 2021-2022 

н. р. педагогічні працівники подані до нагородження грамотами Департаменту 

освіти й науки ____________ обласної державної адміністрації та Міністерства 

освіти та науки України. Також 5 педагогічних працівників та 1 технічний 

працівник представлені до нагородження грамотами з нагоди Дня працівників 

освіти 2021 року. Цього навчального року ПІП нагороджена Почесною 

грамотою Верховної Ради України. 
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Щороку, з нагоди Дня працівника освіти відповідно до Положення про 

преміювання педагогічних працівників відбувається преміювання усіх 

педагогічних працівників в розмірі до одного посадового окладу. Також згідно 

статті 57 Закону України «Про освіту» щодо виплати педагогічним працівникам 

щорічної грошової винагороди в розмірі до одного посадового окладу (ставки 

заробітної плати) за сумлінну працю, зразкове виконання покладених на них 

обов’язків педагогічні працівники отримують  матеріальне заохочення у кінці 

календарного року. Технічні працівники преміюються відповідно до додатку 2 

Колективного договору закладу освіти «Положення про преміювання працівників» 

за сумлінне виконання службових обов’язків в розмірі однієї мінімальної зарплати. 

Як директор школи у роботі з працівниками дотримуються 

партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються 

різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, 

затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами 

спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль 

здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого 

результату. На моє переконання, завдяки такому стилю керівництва у школі 

залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ; 

переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; 

ставлення до людей – шанобливе, вимогливість поєднується із 

справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, рідко з наказом. У зв'язку з 

цим я надаю колегам більше самостійності, відповідно їхній кваліфікації і 

характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У кожному зі 

своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому розмаїтті її людських 

якостей і властивостей.  

Висловлюю щиру подяку за співпрацю: учням – за бажання вчитися, 

учителям — за творчість, за любов до своєї професії; батькам — за допомогу, 

розуміння, підтримку і сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю; 

технічному персоналу за їх щоденну працю, за чистоту в навчальному закладі 

та на території школи. Я вірю в наш навчальний заклад, захоплююся його 

талановитими особистостями: учнями, вчителями, випускниками, які 

примножують справу нашого навчально-виховного комплексу. 


